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anyagi talajvesztéshez, egy teljesen új életnívóhoz vezet, 
amellyel számolni kell, amelyről beszélni kell és amelyhez 
konkrét pénzügyi portfóliót kell társítani. Tapasztalatom az, 
hogy amikor ezt egy nő rá meri vetíteni a jelenlegi életére, 
azonnal hatással lesz férjére, párjára, azonnal új dimenzió 
nyílik a magán- és a céges vagyon kezelésében és helyre 
kerülnek olyan kérdések, amelyről senki nem beszél.  
Ma is nagyon sokan azt gondolják, hogy velünk bizonyos 
dolgok nem történhetnek meg, de ha szétnéznek szűkebb, 
tágabb környezetünkben sajnos sok életpálya megtörését, 
átmeneti megingását láthatják, amelyre fel lehet készülni, 
amellyel igenis számolni kell.

Ti mit tartotok a nők legfőbb erősségének?

M.E.: A nők hatóképessége példátlan a világban. Nem 
tudom honnan tudunk mindig plusz erőforrásokat meríteni,  
és azokat ezer szálon egyszerre egy tökéletes rendszerként 
mozgatni, működtetni. Ha ezt tudatosan párosítjuk azzal, 
hogy merünk és akarunk a pénzügyeinkről is tudni, azokat 
rendszerbe tenni és felvállaljuk, hogy nekünk is vannak önálló 
pénzügyi céljaink és feladataink, célt, értelmet, szabadságot 
és követendő példát teremtünk magunk, vállalkozásunk 
és családunk számára. A tudatosság felelősséggel jár,  
a felelősség pedig olyan bizonyossága, alapja egy nyugodt 
életnek, amelynek megteremtése a legnagyobb szabadság 
emberi és anyagi értelemben! 

P.SZ.E.: Nőként nagyon fontos tudatosítanunk, hogy nem 
arra vagyunk teremtve, hogy mindent egyedül oldjunk meg, 

vagy mindent helyettünk oldjanak meg. A végletek közötti 
harmónia akkor fog kialakulni, amikor megismerjük mi nők 
magunkat annyira, hogy merjük azt az életet és azokat  
a döntéseketválasztani, ami a kiteljesedésünkhöz vezet. Ez 
mindenkinél egyedi, így leginkább a belső erőnk megismerése 
és tudatos irányítása lesz a jövő legfőbb teremtője. Ennek 
része az is, hogy egy nő végtelen könnyen tud bármit 
megteremteni a befogadó és az elmeközpontú működés 
helyett a szívbéli energiák révén, ami egy új minőséget tud 
hozni, nem csak az üzleti világba, hanem egyben a pénzügyi 
témákba is mind szemléletben, mind pedig megoldásokban. 

Egy nő jól működtetett belső ereje pedig építőleg hat nem 
csak a férfiakra, hanem az utánunk jövő generációnak is 
példát mutat, így közösen már egy jobb és élhetőbb világ 
alapjait tudjuk letenni. Hálás vagyok, hogy Edittel közös úton 
mehetünk a küldetésünket illetően, és egymást jól kiegészítve 
tehetünk lépéseket egy olyan témában, amiben hisszük, hogy 
hosszú távon az egyénin túl jelentős társadalmi változásokat 
is hoz majd az edukáció és a szakmai munkánk.

A Magyar Biztosítási Tanácsadók Szövetségében az 
Ügyféledukációért Felelős Bizottság feladata, hogy a 
biztosítási szakma presztízsének növelésén túl olyan 
kommunikációs csatornákat nyisson, mellyel a társadalom 
minden rétegét megszólítva hangsúlyozza, hogy miért fontos 
a pénzügyek menedzselése, a biztosítási termékek ismerete 
és a háztartások gazdálkodásának tudatos szervezése. 

Martonosi Edit prémium biztosítási szakértő és Pintér-
Szabó Eszter üzleti és pénzügyi tudatosság mentor egyedi 
stratégiát dolgozott ki a női pénzügyi edukáció témakörében, 
amelynek lényege, hogy a nők is önálló pénzügyi egzisztenciát 
teremtsenek és magabiztosan képviseljék a családban 
a tudatos pénzügyi gazdálkodást, számítva arra, hogy  
a gyermekek generációit is képesek mozgatni, inspirálni, hogy 
felnőtt életükben tudásalapú vásárlók, pénzfelhasználók 
legyenek. A WomEnsure projekt túlmutat a magyar nők és 
családok megszólításán, hiszen a női pénzügyi mindset 
megteremtése és megismerése mellett a cél, hogy külföldön 
már működő kommunikációs és gondolkodást befolyásoló 
stratégiákat emeljen a hétköznapi pénzügyi gyakorlat, 
gazdálkodás szolgálatába, végpontja pedig az, hogy olyan 
portfóliót építsen, amely az egyéni és családi célokat is 
konkrét vagyonteremtésre váltja. 

Melyek a női pénzügyeket érintő legfőbb kihívások?

P.SZ.E.: Eddigi programjaimban nők ezreit szólítottam meg, 
aki fogékonyságot, nyitottságot mutatott, azzal pedig 
elindultam egy egyedi vagy csoportos mindset mentoringban. 
Ez a folyamat számomra is megmutatta, melyek azok  
a pontok, amelyek valóban kritikusak, gátat szabnak  
az egyén fejlődésének. Ma Magyarországon is óriási terhek 
hárulnak a nőkre, hihetetlenül sok fronton kell párhuzamosan 
teljesíteniük, figyelmük, erőforrásaik sokszor végtelennek 
tűnnek. Azonban minden belső erőforrás véges, ha nem 
célközpontú és tudatos, konkrét eredményeket várunk tőle. 
Amikor alapokat építünk a pénzügyi hitrendszerünkhöz  
az életünk minden területén elindul egy tovagyűrűző hatás, 
azaz bármennyire is hihetetlennek tűnik, de az önbecsülés, 
önmagunk elfogadása, a családi élet, az emberi kapcsolatok 
minősége az egészségtudatosság, a bőség, a pénzügyi 
gazdálkodás a pénzenergia olyan bástyája, amellyel,  
ha foglalkozunk, és elkezdjük tudatosan kezelni, csodákra 
lelünk és átvesszük az irányítást a saját életünk felett.

M.E.: Napi üzleti munkámban rengeteg nővel találkozom: 
fiatal, mindenre kész és nyitott lányokkal, vállalkozókkal, 
cégvezetőkkel, dolgozó nőkkel, asszonyokkal, akiknek  
a szemében látom a „huncut lendületet, a régi csillogást”, 
amiben még az út elején megfogalmazott nagy álmok, 
célok ott vannak, de a mindennapok feladatai, nehézségei, 

az információs társadalom valósága sokszor idővel 
elhomályosítja ezeket a csillogó tekinteteket. Hiszem azt, 
hogy ha nyíltan beszélünk arról, hogy egy pénzügyi mindset 
váltás eredményt, új gyakorlatokat hoz az életünkbe, azzal 
a pénzkezelési modelljeink is megváltoznak. Ha szakember 
segítségével ezeket működési pályára állítjuk, akkor egy 
olyan pénzügyi portfóliót építhetünk fel, amelyben minden nő 
önálló pénzügyi egzisztenciában is gondolkodhat és konkrét 
vagyont teremt akár ahhoz, hogy egy inaktív életszakaszban 
az átlagtól eltérő életszínvonalon éljen vagy akár ahhoz, hogy 
merjen saját vállalkozást létrehozni, bőséggel működtetni  
és annak javait lelkiismeret-furdalás nélkül élvezni a jelenben.

A nők megszólítása különleges kihívás, mi az, amire a magyar 
piacon érdemes a leginkább koncentrálni?

P.SZ.E.: Az üzleti szemlélet, a racionalitás és a nyitottság, 
spirituális-energetikai megközelítés olyan egyedi hármas 
egységet alkot, amely a nők mai és jövőbeni helytállásában 
kulcsfontosságú. Én abban hiszek, hogy a végletekig le kell 
fejteni azokat a korlátozó mintákat, amelyeket otthonról, 
gyermekkorunkból hozunk, amelyeket akár szüleink 
pénzkezeléséből tudat alatt is magunkra vettünk és adjuk 
tovább a gyermekeink generációjának. A pénzügyi minták 
megtörése nem bűn a mai világban.  Ébernek, tudásalapúnak 
és egyben szívközpontúnak kell lennünk, fűszerezve  
és beengedve a körbe azt a különleges női energiát, amely 
egyedivé tesz bennünket, amelyben a gondoskodás,  
az előregondolkodás és megérzés különleges képességei arra 
ösztönöznek bennünket, hogy pénzügyi téren is boldogok 
legyünk, kiteljesedett életet teremtsünk magunknak és  
a szeretteinknek. Sokszor ebből a képletből maga a nő marad 
ki, a saját álmaival, vágyaival. A mindset és az energetikai 
megközelítés önállóságot, hitet és biztos megoldókulcsokat 
ad mindannyiunk számára. Mi erről nagyon nyíltan 
kommunikálunk.

M.E.: Mi nők elsődlegesen a családi életfeladatok 
kiteljesítésére vagyunk teremtve, tudat alatt mindig az ebben 
gyökerező gondoskodási és szervezési kompetenciáink 
mozgatják minden lépésünket. Azonban a nyers valóság 
az, hogy számos nő egyedül éli élete utolsó tíz, húsz, 
harminc évét, sokan elveszítik társukat, aki privát és anyagi 
értelemben is egy bástya. Ez az érzelmi veszteségen túl 

Pintér-Szabó Eszter biztosítási szakemberként két évtizede áll egyének,  
családok mögött pénzügyi tervezéssel, biztosításmenedzsmenttel. Közgazdászként, 
üzleti coachként és mentorként azonban rájött arra, hogy teljes mindset váltás 
kell ahhoz, hogy valaki nőként – legyen főállású édesanya, vállalkozó vagy éppen 
alkalmazott – kiteljesedést, „bőségmentalitást” és magabiztosságot érjen el a 
személyes életében. Ehhez olyan szövetséget kell kötni, amelyben hónapokon át 
tartó közös munkával, és az egyéni élethelyzethez passzoló tudományos energetikai 
ismereteket is magában foglaló, gondolkodást és szemléletet megváltoztató 
folyamatban indulnak el és mutatkoznak meg a változások.

Martonosi Edit vezető szakértőként több mint húsz éve a magyar biztosítási piac 
meghatározó szereplője, óriási elhivatottsággal edukálja ügyfeleit. A fiatalok pénzügyi 
mentoring programja mellett pedig önálló kommunikációs modelleket épít, hogy 
az információs társadalomban is egyszerű, érthető gondolatimpulzusokat átadva 
megszólítsa azokat, akikre olyan pénzügyi döntések, kihívások várnak, melyet csak 
pénzügyi termékekkel és egy valós évtizedekre felépített portfólióval lehet elérni.
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